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Ameri čtí právníci ocenili Vladimíru Glatzovou

Nejlepší advokátní kanceláří roku 2010 v Česku je Glatzová & Co. Uvedla to americká ratingová agentura 
Who’s Who Legal, která každoročně hodnotí právní kanceláře podle 31 oblastí právní praxe ve sto zemích 
světa.

Národní vítězové cen Who’s Who Legal Award budou oficiálně oznámeni v publikaci The International 
Who’s Who of Business Lawyers 2010, která vyjde na konci července. 
 
Šéfredaktor publikace Callum Campbell na adresu oceněné kanceláře patřící Vladimíře Glatzové uvedl: 
"Získat v tomto vysoce konkurenčním oboru ocenění Who’s Who Legal Czech Republic Law Firm of the 
Year Award je vynikající úspěch. Je to vůbec poprvé, co tuto cenu získává advokátní kancelář Glatzová & Co. 
Cena odráží dlouhodobě pozitivní hodnocení firmy na trhu a mimořádný individuální i kolektivní talent týmu. 
Se vší zodpovědností a bez zaváhání prohlašujeme advokátní kancelář Glatzová & Co. přední právní firmou v 
České republice.“ 
 
Hodnocení agentury vychází z počtu a objemu transakcí, které hodnocená kancelář za rok provedla. Kancelář 
posílá agentuře průběžné zprávy, které agentura ověřuje u všech klientů i právníků, kteří na transakcích 
spolupracovali. Každý popisuje svou zkušenost s rychlostí, přesností a kvalitou práce nejen celé hodnocené 
kanceláře, ale hodnotí se jmenovitě i jednotliví advokáti.  
 
Loni získala kancelář Glatzová & Co ocenění britské ratingové společnosti Chambers Europe především za 
angažmá při převzetí české firmy Zentiva francouzskou společností Sanofi-Aventis. Tato akvizice v hodnotě 
dvou miliard dolarů se v loňském žebříčku Konference OSN o obchodu a rozvoji (UNCTAD), 
zahrnujícím108 největších transakcí světa, umístila na 50. místě.  
 
„Opakované ohodnocení u nezávislých mezinárodních ratingových společností je především odrazem 
spokojenosti našich klientů a dobré profesní pověsti mezi kolegy z ostatních právních kanceláří. Toho si velmi 
ceníme,“ komentovala ocenění Glatzová. 
 
Ocenění není samoúčelné, nejde jen o image. Pokud se totiž klient zahraniční právnické firmy rozhodne pro 
transakci v jiné zemi, hledají tam právníci advokátní firmu, s níž budou spolupracovat. A první, co otevřou, je 
výroční publikace The International Who’s Who of Business Lawyers. 
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